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kalendář akcí červen 2023

ČERVEN 2023
Dne od – do více v rubrice

1. 6. Čt Den otevřených dveří a Den dětí u vojáků 9.00–13.00 13. db
Fes�áček na školní zahradě 15.00 ZUŠ JJR
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Rybářský kroužek mládeže - každý čtvrtek 16.15 SCJS
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30 Relaxace

2. 6. Pá Knihovna - dovolená KC knihovna
Sportovní odpoledne pro náctileté
(Jinečáček, Pionýr, Sokol, SK Jince) 15.00 Jinečáček
Schůzka mladých hasičů - každý pátek 16.00 Hasiči
Dobrý zrak bez brýlí - kurz 16.30 Relaxace
Noc kostelů v Jincích 18.00 Farnost

3. 6. So Sufijský tanec srdce - pohybová meditace 8.00–9.00 Relaxace
Dětský den 9.00–13.00 Jinečáček
(Jinečáček, Pionýr, Sokol, SK Jince)
Seminář tvořivého kreslení 9.30–16.30 Relaxace

4. 6. Ne Plamínek - soutěž mladých hasičů 11.00 Hasiči

5. 6. Po Prodej drůbeže na náměstí - Červený Hrádek 12.30 Inzerce
Výtvarná dílna v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový miniturnaj pro žáky k MDD 16.00 Pionýr
Jóga pro ženy - každé pondělí 17.30 Relaxace

6. 6. Út Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
Základy baletu pro nejmenší - každé úterý 16.00–17.00 Jinečáček
ZUŠ JJR - sborový zpěv - každé úterý 17.30 SCJS
V pohybu s Katkou - každé úterý 17.30 Relaxace

7. 6. St Ve vodě nežijí jen vodníci 8.00 Rybáři
Herna Jinečáčku 9.00–12.00 Jinečáček
Tanečky pro nejmenší - každá středa 10.00–10.30 Jinečáček
Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
ZUŠ JJR - dramatický obor - každá středa 14.00–19.00 KC knihovna
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

8. 6. Čt

9. 6. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna

10. 6. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Malování na plátno 9.30–17.00 Ohrazenice
Čenkovský cvoček - hasičská soutěž 10.00 Čenkov
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11. 6. Ne Malování na plátno 9.30–17.00 Ohrazenice

12. 6. Po Výtvarná dílna v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Úřední den Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 SCJS

13. 6. Út Senior klub 14.00–17.00 SCJS

14. 6. St Herna Jinečáčku, tanečky pro nejmenší 9.00–12.00 Jinečáček
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

15. 6. Čt

16. 6. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna

17. 6. So Rybářské závody dětí 7.30–11.30 Rybáři
Jinecký kros 8.00 Jinečáček
Vycházka TJ Sokol - Třenická hora 8.25 TJ Sokol
Hobby horsing na Sokolské zahradě 9.00–17.00 Sport
Uzávěrka zpravodaje na červenec-srpen 2023

18. 6. Ne Malování na plátno 9.30–17.00 Ohrazenice
Den otevřených dveří v Barboře 10.30 Městys
(téma hutnictví a Geopark Barrandien)
Dětský karneval Rio de Ohrazenice 13.00 Ohrazenice

19. 6. Po Výtvarná dílna v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

20. 6. Út Senior klub 14.00–17.00 SCJS

21. 6. St Herna Jinečáčku, tanečky pro nejmenší 9.00–12.00 Jinečáček
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

22. 6. Čt Zápis do jinecké pobočky ZUŠ 14.00–18.00 ZUŠ JJR

23. 6. Pá Jinecký trilobit aneb Bezpečně na cestách 18.00–01.00 Hasiči

24. 6. So Jinecký trilobit aneb Bezpečně na cestách 14.00–01.00 Hasiči
Bahna 2023

25. 6. Ne

26. 6. Po Knihovna - dovolená do pátku 30. 6. KS knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

27. 6. Út Senior klub 14.00–17.00 SCJS

28. 6. St Herna Jinečáčku, tanečky pro nejmenší 9.00–12.00 Jinečáček
Šachový miniturnaj Jedeme na prázdniny 16.00 Pionýr

29. 6. Čt

30. 6. Pá

Titulní strana: Litavka v Jincích, foto Ung.
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společenská kronika červen 2023

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea.

Beránek Zdeněk 80 let
Lewiak Jaroslav 70 let
Siváková Olga 75 let
Burianová Marie 87 let

Navždy nás opustily

Václava Jandíková z Jinec

Mgr. Ta�ána Pastuchová z Jinec

V červnu 2023 slaví životní jubileum pan Zdeněk Beránek,
člen ZO Českého zahrádkářského svazu Jince.

Jinečtí zahrádkáři mu do dalších let přejí pevné zdraví,
hodně spokojenosti, elánu

a pěstitelských úspěchů.

Jménem ZO Iva Jelínková

VZPOMÍNKY

Dne 10. května 2023 uplynulo 10 let od chvíle,
co nás navždy opustil náš milovaný tatínek,
dědeček a pradědeček, pan Jan Tichý z Jinec.
Moc nám chybí.
S láskou na něj stále vzpomínají dcera Milada
a syn Petr s rodinami a dcera Jana.
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VZPOMÍNKY

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci slaví
své 70., 75., 80. a 85. narozeniny. Od věku 85 let jsou jména jubilantů
zveřejňována každý rok. Občané, kteří letos oslaví 70. narozeniny, jsou
požádáni o souhlas s uvedením jména a věku v Jineckém zpravodaji,
jak nám to ukládá zákon na ochranu osobních údajů.

Jména narozených miminek zveřejňujeme pouze tehdy, oznámí-li nám
tuto skutečnost rodiče.

Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně známá
(např. z vyvěšeného parte).

Vzpomínky k uveřejnění přijímáme v redakci Jineckého zpravodaje (Spole-
čenské centrum Josefa Slavíka).

Dne 6. června 2023 uplyne 25 let,
co nás navždy opustil po těžké nemoci
pan Václav Vais z Jinec.
S láskou a úctou vzpomíná manželka Jitka
a synové Martin a Václav s rodinami.

Dne 7. června 2023 tomu bude 12 let,
co nás navždy opustila naše drahá maminka
paní Růžena Bačáková z Jinec.
Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí s námi
tichou vzpomínku.
S úctou a láskou vzpomíná rodina.

Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 23. června 2023 tomu bude pět let,
co nás navždy opustila milovaná babička,
maminka, manželka a dětská lékařka
paní MUDr. Marcela Műllerová
z Ohrazenice.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou rodina.
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Městys Jince červen 2023

Elektronická úřední deska
Vážení občané,
neustále se snažíme být k vám blíž a poskytovat vám důležité informa-
ce z našeho městyse.
Proto jsme se vydali cestou digitalizace a modernizace a nainstalovali
jsme v Jincích elektronickou úřední desku.
Naším cílem je vám co nejjednodušším způsobem zpřístupnit aktuální
informace a dokumenty týkající se činnosti úřadu.
Elektronickou úřední desku naleznete vedle vchodových dveří do Úřadu
městyse Jince, ul. Čsl. dělostřelců 172. Toto zařízení vám zobrazí všech-
ny důležité dokumenty, aktuality, pozvánky na akce, fotogalerii atd.
Deska je přístupná 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Elektronická úřední
deska je čitelná v každém počasí a přístupná i pro seniory a lidi se zra-
kovým i tělesným znevýhodněním.
Digitalizací úřadu šetříme čas a náklady městyse, které dokážeme ná-
sledně využít v dalších službách pro občany.
Věříme, že i tímto atraktivním způsobem vám zjednodušíme přístup
k informacím.

Bc. Miroslava Tichá, starostka městyse Jince
a Galileo Corporation, s. r. o.
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První koncert v huti Barbora
Dne 27. dubna 2023 byl zahájen 54. ročník Hu-
debního festivalu Antonína Dvořáka. Před
úvodním koncertem Wiener Con-
cert – Verein, který se konal v pří-
bramském divadle, proběhl v pod-
večer pietní akt u sochy A. Dvořá-
ka. Uctění památky hudebního
génia se zúčastnili mimo dalších
hostů i starostka městyse Jince
Bc. Miroslava Tichá a místostarosta
Ing. Aleš Hlaváček, jelikož se Jince
staly hostitelem jednoho z mnoha
koncertů letošního festivalu.

Zahájení festivalu.
Zdroj: Facebook Hudební festival

Antonína Dvořáka Příbram

I v době probíhající
rekonstrukce byla hu�
Barbora v sobotu 6. květ-
na 2023 připravena
přivítat návštěvníky
dlouho očekávaného
koncertu v rámci
54. ročníku Hudeb-
ního festivalu Anto-
nína Dvořáka. Vnitřní
prostory se změnily k
nepoznání a očekávaly
vystoupení dechového
souboru PhilHarmo-
nia Octet Prague.
Před koncertem byl
pro návštěvníky při-
praven welcome drink
a propagační materiály. Diváky přivítal Lukáš Typlt - herec Divadla
Antonína Dvořáka Příbram a manager Ekologického centra Orlov MVDr.
Luboš Gardoň. Pohovořil o dlouhé cestě, kterou společně s bývalým
i současným vedením městyse Jince ušli, aby se tato výjimečná událost
mohla uskutečnit. Zpestřením chvil před koncertem bylo vystoupení
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mladých houslistů jinecké pobočky ZUŠ pod vedením Aleny Packové.
Když se otevřel koncertní sál, návštěvníci nevěřili svým očím, jaké nád-
herné prostory tato památka nabízí. Záštitu nad koncertem převzala sta-
rostka městyse Jince Bc. Miroslava Tichá a ve svém projevu poděkovala
ředitelce festivalu Mgr. Albíně Dědičík Houškové za důvěru a podporu
při konání této velké kulturní akce.

Sto šedesát návštěvníků si z koncertu PhilHarmonia Octet Prague odnes-
lo nevšední a nezapomenutelné zážitky. Hudebníci si diváky zcela zís-
kali interpretací děl Gustava Mahlera, Johanna Nepomuka Hummela
a Antonína Dvořáka. Jeho Suita A dur - tzv. „Americká“ - zazněla v tom-
to aranžmá ve světové premiéře. Na závěr posluchači vyslechli výběr
ze slavných Slovanských tanců, mj. skladbu „Sousedská“.
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Starostka městyse Jince bezprostředně po skončení koncertu uvedla:
„Jsme velice rádi, že si nás festival našel. Mám úžasné dojmy. Jsem
š�astná, že se nám povedlo tento koncert uspořádat a že měl u diváků
tak krásnou odezvu.“

Jeden z prvních
kroků k oživení
hutě byl učiněn.
Málokdo doufal,
že se někdy hu�
Barbora znovu
probudí k životu.
Nová éra se za-
čala psát v roce
2017, kdy se
tehdejší zastupitelstvo pod vedením starosty Josefa Hály rozhodlo
chátrající objekt zakoupit. Současné nové vedení městyse projekt
„Revitalizace hutě Barbora“ maximálně podporuje a vede do finále.
O tom, že osudy hutě nejsou obyvatelům regionu lhostejné, svědčí
např. velký zájem o Dny otevřených dveří.

Foto: Martin Andrle a Ung., reportáž z koncertu na www.jince.cz
Fotoalbum: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Koncert_v_huti_Barbora/

Red.
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Jinecký trilobit 2023
Městys Jince se těší na novou velkolepou akci „Jinecký trilobit
aneb Bezpečně na cestách“. Událost nabídne preventivně-bezpeč-
nostní program pro děti a mládež. Vystoupí dívčí elektrické smyč-
cové trio Inflagranti a zpěvák Petr Kolář.

Městys Jince se ve spolupráci s místním sborem dobrovolných hasičů
rozhodl po koronavirové pandemii navázat na tradici oblíbených „Jinec-
kých slavností“. „Oživíme tak kulturní a společenský život v naší obci.
Budeme mít příležitost k setkávání se a zároveň podpoříme zájem dětí
a mládeže o osvětu v oblasti bezpečnosti a prevence,“ uvedla jinecká
starostka Miroslava Tichá.
První ročník Jineckého trilobita aneb Bezpečně na cestách proběhne
v Jincích na náměstí, v parku a okolí v pátek 23. a v sobotu 24. června
2023. Akce je určena pro místní obyvatele, ale i návštěvníky z blízkého
či vzdálenějšího okolí.
„Připravili jsme doprovodný program pro děti a dospělé. Těšit se mo-
hou na nafukovací překážkovou dráhu, dopravní hřiště, simulátor přeto-
čení auta, laserovou střelnici, rodeo býka a mnoho dalšího. Složky
integrovaného záchranného systému ukážou vyproštění zraněné osoby
a nebude chybět ani prezentace jejich činnosti,“ pokračoval koordinátor
projektu Zbyněk Petruška.
Páteční kulturní část nabídne loutkové divadlo pro děti Špalíček Plzeň,
Divadlo Za Vodou Čenkov a diskotéku pod širým nebem.
„Na sobotu jsme připravili mimo jiné loutkové divadlo Čert a Káča a vy-
stoupení zpěváků Lenky Filipové, Petra Koláře a dívčího elektrického
smyčcového tria Inflagranti. Pozdní večer opět zakončíme diskotékou,“
doplnil Petruška.

Akci moderuje Radek Vráblík ze Studia STA. Dvoudenní událost podpořil
Středočeský kraj. Vstup je zdarma, změna programu vyhrazena. Další informa-
ce najdete na webových stránkách celého projektu www.jineckytrilobit.cz.
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HISTORIE HUTĚ BARBORA
5. část

Barbora po sametové revoluci

Hu� Barbora červen 2023

17. 6. 2016

V minulém díle naše-
ho seriálu jsme se
rozloučili s hutí
v roce 1989, kdy po
sametové revoluci do-
šlo k převodu areálu
na soukromého vlast-
níka. To nepřineslo
huti Barbora žádnou
změnu ani výraznější
prospěch. Areál začal
být využíván jako cvi-
čiště pro psy.

Vedení městyse Jince
spolu se zastupitel-
stvem se v roce 2017
rozhodlo pro smělý
počin a rozpadající se
hu� od soukromého
vlastníka odkoupilo.
Okamžitě začaly být
realizovány kroky
k záchraně Barbory.
Tím nejdůležitějším
byla stabilizace krovů
a oprava střechy, jíž
do objektu zatékalo
a hrozilo porušení
statiky.

20. 12. 2017
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Za finančního přispění Středočeského kraje se podařilo zajistit výměnu
krovů a položení nové střešní krytiny. Zároveň s tím byly odstraněny
vikýře, které nebyly součástí původní stavby. Došlo i k likvidaci černé
skládky, která se nacházela uvnitř objektu.
„Musím poznamenat, že po zakoupení huti městysem Jince jsem měl
možnost osobně navštívit její vnitřní část. Přitom se mi vybavil fejeton
Jana Nerudy „Kam s ním?“ Opravdu zde bylo možné najít vše - od plas-
tových lahví a velkého množství komunálního odpadu až po záchodo-
vou mísu. Skoro by se dalo říci na adresu jineckých občanů, že každý
přispěl,“ říká Luboš Gardoň z Ekologického centra Orlov.

Je nutné dodat, že se podařilo vyklidit místy až jeden a půl metru vyso-
ký nános odpadků. Začala se ukazovat krása vnitřních prostor a zruč-
nost našich předků. Výrazně k tomu přispěla nová střecha.

10. 1. 2018 10. 1. 2018

V roce 2019 byla oprava střechy dokončena a řešilo se další využití
hutě. Ve spolupráci s Ekologickým centrem Orlov se začal připravovat
projekt do plánované, ale tehdy ještě nevyhlášené výzvy Fondů EHP
a Norska. Městys Jince dal podnět k zajištění základní projektové doku-
mentace, která byla nutností pro podání žádosti o dotaci. Na základě
dohody o spolupráci vypracovalo Ekologické centrum Orlov pro městys
Jince žádost do dotačního programu, která musela obsahovat vizi,
k čemu bude hu� využívána, jak se do ní vrátí zpátky život a jak se sta-
ne zase součástí Jinec. Bylo vhodné pro projekt najít i případného part-
nera, který by šance na získání grantu zvýšil.
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13. 8. 2019 27. 9. 2019

Zástupci městyse se díky spolupráci s Ministerstvem kultury ČR vydali
do Norska, kde nalezli partnera pro projekt ve společnosti Fjellugla
Kompetanse, která se věnuje zachování starých řemesel a podílí se
na oživení starých hornických a hutních staveb. Celá žádost se všemi
přílohami byla podána v dubnu 2020 a v prosinci 2020 bylo potvrzeno,
že projekt „Revitalizace huti Barbora“ byl doporučen zprostředkovateli
programu k udělení grantu.

24. 2. 2021 24. 11. 2021

Teprve 15. dubna 2021 městys Jince obdržel dopis o schválení dotace
pro obnovu Barbory. V tom momentě přišla velká úleva u všech zainte-
resovaných osob, že zakoupená chátrající hu� má zajištěnu další
existenci. Zároveň však přišla i starost o naplnění všech plánovaných
aktivit. Nutností bylo vypsat výběrové řízení na dodavatele stavebních
prací, kterým se v srpnu 2021 stala stavební společnost INVESSALES,
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spol. s r. o. Okamžitě byly
zahájeny stavební práce,
které i přes komplikova-
nou situaci a výrazný růst
cen v roce 2022 pokraču-
jí k zdárnému dokončení
projektu.
Jak mnozí z vás mohli vi-
dět při Dnech otevřených
dveří 15. dubna a 20. květ-
na, nebo 6. května při
prvním koncertu kona-
ném v huti jako součást
54. ročníku Hudebního 6. 9. 2022

festivalu Antonína Dvořáka, začíná se z jinecké Popelky, vlastně Barbor-
ky, rodit opravdová kráska - znovuzrozená hu� Barbora.

6. 5. 2023

V dalším díle se budeme věnovat popisu plánovaných vnitřních úprav
a využití hutě. Rovněž vás pozveme na připravované akce v huti Barbo-
ra v září a říjnu 2023.

Ekologické centrum Orlov, o. p. s.

www.hutbarbora.cz
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Toulání po Brdech červen 2023

Vážení čtenáři,
v tomto roce se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa
a lokality. Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Brdští trampové
Při toulání po Brdech je vyloučeno, abychom nenarazili na trampy a na
stopy po trampské kultuře. Svou polohou a charakterem jsou Brdy pří-
mo stvořené k tomu, aby byly navštěvovány turisty, výletníky a trampy.
Tak je tomu již od vzniku samostatné Československé republiky. Tramp-
ské hnutí u nás vzniká po první světové válce jako reakce na skauting,
dnes by se možná řeklo na Bushcraft.
Zakladatelé skautingu, Robert Baden Povel v USA, a následně pak Anto-
nín Benjamín Svojsík v Čechách, čerpali z tradičních hodnot: přátelství,
úcta a láska k přírodě, pomoc slabším, vzájemná úcta, kamarádství. Byli
inspirováni díly spisovatelů jako byl Ernest Thomson Seton, Jack Lon-
don, Zane Grei.
Těmito hodnotami byli inspirováni první trampové ve dvacátých letech
20. století. Vyráželi na výpravy, na trampy v okolí Prahy. Brdy se tak
staly jejich cílem. Dostupnost a členitost krajiny byly ideální pro dobro-
družství. Brdy vlastně bezprostředně sousedí s Prahou. Podle příbram-
ského grafika a spisovatele Jana Čáky začínají na Zbraslavi a severozá-
padní železniční dráha Praha - Protivín je krásně kopíruje. Stačí popojet
vlakem a jste v lese. Toho trampové hojně využívali. Vznikají první osa-
dy. Nejznámější jsou EL Paso, Paběrky, Zlaté dno, Westend.
Při těžbě dřeva byl 17. února 2014 poničen brdský camp Zlaté dno.
Ti, kteří tento camp zničili, asi nikdy neslyšeli, že mohyly na tomto
místě připomínají trampy padlé za naši svobodu ve II. světové válce.
Na stránkách Dějin trampingu od Boba Hurikána se dočtete, že camp
Zlaté dno byl založen na jaře roku 1929. Jeho zakladateli bylo několik
kamarádů z legendární Brdské zimní brigády. Toto nádherné místo bylo
opravdu dobře ukryto v tehdejší brdské divočině. Rád bych připomněl
alespoň jednoho z oněch kamarádů.
Jerry Packard: narodil se 12. 1. 1909 v Mostaru v Hercegovině pod
jménem Jaroslav Krsek, v rodině českého důstojníka rakousko-uherské
armády. Packard se svou o rok mladší sestrou Vlastimilou začali chodit
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do školy až ve Vídni. Po skončení
I. světové války žil Jerry Packard již
v Čechách – u dědečka a babičky Krs-
kových ve Vamberku. Teprve později
celá rodina Krskova žila pohromadě
v Praze. Rodiče syna zapsali do gymná-
zia, kde sice dobře prospíval, avšak dle
profesorského sboru byl poněkud „roz-
pustilým“ žákem, proto jej rodiče ve
II. třídě z gymnázia odhlásili. Již jako
kluk miloval dobrodružství - a hlavně
literaturu s příběhy Divokého západu
či dalekého severu. Po odchodu z gym-
názia se vyučil knihařem. Nastoupil
do známého pražského nakladatelství

Jerry Packard

Zlaté dno

Sfinx Bohumila Jandy, kde se vyučil knihkupeckým účetním. V té době
se o Velikonocích u Padr�ských rybníků, kam jezdil tábořit, skamarádil
s o dva roky starším učněm Bohuslavem Čepelákem – Irčanem. Tehdy
Jerry Packard, zřejmě pod vlivem Irčana, podlehl volání modravých
dálek, kouzlu táborových ohňů a krásám přírody. Od roku 1925 začal
jezdit s Bohoušem Vosáhlem a Slávou Soukupem na Okoř, do Svatoján-
ských proudů i jiných campů na Velkou řeku (Vltavu) a na Zlatou řeku
(Sázavu). Později tábořil s Jiřím Šiškou U Dvou bambitek ve Strnadech
naproti Jarovské pláni. Jen krátce osadničil také na Zlaté řece v osadě
Dakota, kde okusil
i rub osadnického
života. Když po-
znal dalšího tram-
pa, elektromontéra
Vladimíra Střelce –
Old Jacka Hobarta,
raději se spolu
s ním vrátil k ma-
lým ohníčkům a
skrytým kempům
na Brdech. S ním
a dalšími ostrými
hochy, pistolníky
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a zároveň všestrannými sportovci, vytvořil v roce 1929 osadu Hobart
camp, která tábořila v Libřickém údolí, Librajdě, v povodí Vltavy a Sá-
zavy. Zde osadníci pěstovali nejrůznější druhy sportů – především střel-
bu, box a plavání. Základním rysem Hobart Campu bylo, že tito trampo-
vé nebyli chataři, ale „ohníčkáři“, šerifem byl Old Jack Hobart, deputy
šerifem Jerry Packard, dále byli jejími zakladateli Allan, Tony Vocílek,
František Semecký a Eda Hurrican, později jejich řady rozšířili další ka-
marádi, ale to už Hobart camp přenesl své aktivity na Brdy.
Na Brdy v té době přišel i Ladislav Brožek – Bill Broches z Dickey Clubu
ve společnosti Karla Lavanta – Biče nebo Lashe, Joeho a Laddy Ramsea.
Později Broches založili společně s Eddy Fořtem Dickey Club Trio, kde
s nimi zpíval i Karel Lavante – Lash a později přibyl i kytarista František
Macháček – Machajzl.
Vznik Brdské zimní armády popisuje v Dějinách trampingu Bob Hurikán
takto: „…na palouku, nedaleko Bílé skály neboli El Passa, táboříval Bill
Broches se svou partou Dickey clubem... Zde se o Velikonocích roku
1928 setkala slavná tlupa trampů: Rudla Brandejs (Rudý Brandy – Zlaté
údolí), Slimák, Pavínuc (Song Club), Malý Lash, Packard a parta skautů
táborníků, aby u ohňů prožili drsnou, ale krásnou měsíční noc; tako-
vou, jakých je málo. V Packardově hlavě uzrával nápad, který uskutečnil
na podzim roku 1928 po odchodu Hobartovy tlupy na vojnu. Díky svým
organizátorským schopnostem dal dohromady velkou partu trampů
z mnoha osad. Tak vznikla Brdská zimní armáda.“
Jerry Packard, zřejmě inspirován románem Jacka Londona Cesta (česky
vyšla v letech 1922 a 1923), ve kterém je popsáno tažení „armád“ ne-
zaměstnaných na hlavní město USA Washington v roce 1894, převzal
přezdívku jednoho z popisovaných vůdců nezaměstnaných Charlese
Kellyho – Generál Kelly.
Členové Brdské zimní armády spolu prochodili Brdské hřebeny křížem
krážem za každého počasí. Na svých toulkách nevynechali ani hospody,
a tak si posléze vysloužili název Brdská pivní brigáda. Zakládající členo-
vé Brdské zimní armády (Packard, Fox, Davy, Swenny Krupička, Tu	ar
a Pataschon) na sklonku 20. let dokázali v přírodě přežít i ty nejkrutější
povětrnostní podmínky. Potvrdil to jejich slavný přechod Brd v kruté
zimě roku 1929, kdy teploty klesly na minus třicet.
Jedním z prvních campů Brdské zimní armády byl Camp Pstruhů, poz-
ději vznikly další, Camp 100 piv a Velitelský pahorek. Armáda čítající
v té době 157 členů, jezdila na lyžích až do Kytína nebo Voznice. Při-
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tom se tábořilo na Aljaška campu. Krátce po únorových plískanicích
roku 1929, v době, kdy na řece plula tříš�, byl v hustých lesích poblíž
Voznice založen Dice camp, přejmenovaný později na Zlaté dno. Toto
jméno použili trampové proto, že na dně potoka nacházeli šupinky ko-
čičího zlata. Se stoupající nezaměstnaností a obavami o existenci naše-
ho státu ubývala trampská romantika velkých part, jako byla Brdská
zimní armáda, a zůstalo jen tvrdé jádro – Brdští supové. Jejich hlavními
postavami byli Generál Packard, Wodka, Batex, Primátor (Ditrich), Sta-
nislav Jasina, Václav Kunc, Václav Ogden a jeho bratr Vojta Konečný.
V té době se trampové prokázali jako opravdoví kamarádi - ti, co ztra-
tili práci, byli podporováni těmi, kteří si zaměstnání udrželi. Byla to po-
moc opravdu významná. V té době jako trampové organizují pochod
proti bídě.
V pětadvaceti letech, v roce 1934, se Jerry Packard oženil s trampkou
Marií Žaludovou. Vynikl též ve svém knihkupeckém oboru a stal se ve-
doucím propagačního oddělení Mazáčova nakladatelství v Praze.
V roce 1938 uspořádala osada Hobart camp dálkový plavecký závod
na pět kilometrů se startem ve Štěchovicích a cílem u trampy i voraři
oblíbené Adlerovy hospody na Libřici. Závod vyhrál Jerry Packard před
mnoha zdatnými plavci.
Díky Packardovi dosahovalo kamarádství, tak samozřejmé mezi trempy,
v Brdské zimní armádě širších rozměrů. Její členové se lišili od jiných
trempů i ustrojením, nosili stejnokroj připomínající uniformu kanadské
jízdní policie – klobouk jako kanadská jízdní, manšestrové kalhoty, po-
kud možno stejné, „Milton“ svetry a kabáty „policajty“. Vystupováním
a chováním si získali respekt i obdiv jiných trampských osad, ale brali
je vážně i „civilové" a starostové v místech jejich působení.
Smysl pro čest a spravedlnost zákonitě přivedl tyto trampy hned na za-
čátku okupace do protinacistického odboje. Jerry Packard byl vzdělaný
muž s rozhledem i smyslem pro organizaci. Jak píše Bob Hurikán
ve svých Dějinách trampingu: „Generál Packard se ukázal jako velmi
prozíravý „vojenský“ stratég. Stříbrná Lhotka byla na hranicích několika
četnických stanic, které spoléhaly jedna na druhou, že koná na zmíně-
ném místě obchůzky, což mělo za následek, že armáda nebyla nikým
rušena…“ Jejich důkladná znalost terénu včetně přilehlého brdského
vojenského prostoru, který za války sloužil wehrmachtu a vojskům SS,
umožňovala získávat cenné informace a předávat je dál.
Od roku 1936, kdy  ve Španělsku zuřila občanská válka, směřovaly stov-
ky trampů do země dona Quijota; mnozí padli u Guadalajary, u Ebra
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o Anglii, nejeden padl na Dukle. Stovky trampů skončily v mučírnách
gestapa, v koncentrácích, na popravištích. A pro památku těch, které
nikdy neviděli, putují trampové z celé republiky na Zlaté dno, aby tu
u pomníčku zavěsili výsostný znak své osady.“
Irčan zavzpomínal i v roce 1967 v trampském Campu č. 9–10: „…čirou
náhodou jsme při příjezdu okupantů stáli vedle sebe na Příkopech. Pac-
kard byl potom mezi prvními, kteří šli do ilegální práce. Jakou důleži-
tost přikládalo gestapo právě jemu, dokazuje, že si pro něho přijelo ven,
do lesa, a nečekalo, až se v neděli večer vrátí. Generál Packard nezkla-
mal. Mlčel. Svým mlčením zachránil desítky kamarádů, které by jinak
čekal stejný osud.“
V červenci 1942 byl Packard zatčen gestapem ve Volyni na Šumavě. Byl
uvězněn v Praze na Pankráci a odtud dopraven do koncentračního tábo-
ra v Osvětimi. Tam byl začátkem roku 1943 stižen prudkým zápalem plic
a místo ošetření byl dozorci polit studenou vodou. Zemřel ve vysokých
horečkách 20. února 1943.
Camp Zlaté dno se stal po II. světové válce dějištěm tryzen pořádaných
na počest trampů padlých v boji proti fašismu a za svobodu a lidská
práva v letech 1936–1945.
Každoročně trampové vzpomínají na své hrdiny, bojovníky proti nacis-
mu: Jaroslava Krska – Generála Jerryho Packarda, Ladislava Brožka –
Billa Brochese, Josefa Honzla a mnoho dalších kamarádů. „Smutečky“
se konají na památku smrti Jerryho Packarda vždy o víkendu, který
je nejblíž 20. únoru.

RH

Ilustrátor Rychlých šípů Marko Čermák - s Bratr-
stvem kočičí pracky si můžete dát pivo v hospodě
v Halounech.

i u Madridu. I na je-
jich počest byl vybu-
dován památníček
na Zlatém dně v brd-
ských lesích. Hroby
trampů jsou rozese-
ty po všech bojiš-
tích druhé světové
války, od Tobruku až
po Narvik, od Balká-
nu až po polární
kruh. Nejeden byl
sestřelen nad kaná-
lem v letecké bitvě
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Technické služby městyse Jince červen 2023

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 1/2021.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.

Ing. Aleš Hlaváček, tel. 773 830 699

Termíny svozů SKO v r. 2023 – svozový den PONDĚLÍ

22. 29. 5. 1 x 7 1 x 14
23. Červen 5. 6. 1 x 7 KOMBI
24. 12. 6. 1 x 7 1 x 14
25. 19. 6. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
26. 26. 6. 1 x 7 1 x 14
27. Červenec 3. 7. 1 x 7 KOMBI
28. 10. 7. 1 x 7 1 x 14
29. 17. 7. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
30. 24. 7. 1 x 7 1 x 14
31. 31. 7. 1 x 7 KOMBI
32. Srpen 7. 8. 1 x 7 1 x 14
33. 14. 8. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
34. 21. 8. 1 x 7 1 x 14
35. 28. 8. 1 x 7 KOMBI
36. Září 4. 9. 1 x 7 1 x 14
37. 11. 9. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
38. 18. 9. 1 x 7 1 x 14
39. 25. 9. 1 x 7 KOMBI
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SCJS / Informace z redakce červen 2023

Schůzky ve Společenském centru Josefa Slavíka

• Klub učitelů důchodců: 7. 6., 6. 9. - vždy od 14.00 hodin
• Klub vojenských důchodců: 1. 6., 7. 9. - vždy od 15.30 hodin
• Senior klub: každé úterý od 14.00 hodin
• ZUŠ JJR – sborový zpěv: každé úterý v podvečer
• Pionýr Jince – šachy: každé pondělí a středa od 16.00 hodin
• Jinečáček: každá středa od 9.00 hodin
• Kroužek mladých rybářů: každý čtvrtek od 16.15 hodin
• Oáza Jasmínka: dle rozpisu v rubrice Relaxace
• Služebna Policie ČR: 12. 6. od 16.00 do 18.00 hodin

Kancelář Jineckého zpravodaje bude v týdnu
od 5. do 9. června uzavřena (dovolená).

Jinečtí senioři se dali na studium

Od února do dubna letošního roku probíhala pod záštitou městyse Jin-
ce v komunitním centru v Jincích Virtuální univerzita 3. věku. Osm se-
niorů se shodlo na tématu Genealogie – Hledáme své předky. Kurz byl

Účastníci prvního kurzu VU3V na snímku Marie
Maršálkové

rozložen do šesti se-
minářů. Zahájení
proběhlo 7. února
„Úvodem do genea-
logie a jejích dějin“
a následovala další
zajímavá témata.
Studenti vždy obdr-
želi písemné manuá-
ly a záznamy před-
nášek měli k dispozi-
ci na webu České ze-
mědělské univerzity
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v Praze. V úterý 11. dubna proběhla poslední lekce a celé studium bylo
zakončeno závěrečným testem. Ve vzdělávání dříve narozených se bude
pokračovat dál. Kromě dosavadních účastníků je budoucí kurz otevřený
i pro další zájemce. Pracovnice komunitního centra a organizátorka
akce Zuzana Belanská k tomu řekla: „Může se přihlásit kdokoliv. Dokon-
ce už máme zvolené i téma: České dějiny a jejich souvislosti. Bude se
jednat o historii od devátého do čtrnáctého století.“

Zimní semestr začíná od 26. září, takže další zájemci mají příležitost
se před tímto termínem přihlásit v jineckém komunitním centru –
knihovně. Miroslav Maršálek

Budoucí školáci přišli k zápisu

Dne 20. dubna probíhal v prostorách Základní školy Jince zápis do 1. třídy.
V krásně vyzdobených prostorách přízemí vítal přicházející děti s rodiči
ředitel ZŠ a MŠ Jince Petr Brychta. Zatímco rodiče vyřizovali adminis-
trativní záležitosti, v další třídě už si museli budoucí školáci poradit
sami. Ukázali, jak jsou samostatní, jaké mají znalosti, dovednosti a zku-
šenosti, jak se orientují ve svém okolí a co všechno se již naučili doma
i v mateřské školce. Jako odměnu a upomínku na tento den si mohli
odnést knížku a další dárečky.
Před odchodem domů se mohli účastníci zápisu zastavit před tělocvič-
nou, kde zpívali a na kytaru, housle a zobcové flétny hráli žáci a učitelé
jinecké pobočky Základní umělecké školy J. J. Ryby pod vedením Aleny
Packové. Do ZUŠky bylo možné děti rovnou přihlásit, čehož mnozí ro-
diče využili. Miroslav Maršálek

Fotoalbum: https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Zapis_do_1._trid_ZS_Jince_
s_prezentaci_zaku_ZUS_2023/

Zápis do 1. třídy a vystoupení žáků ZUŠ
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Komentovaná vycházka

Další komentovaná vycházka po Jincích
měla název „Jinecké lázně a hotely“. Prů-
vodkyně paní Marcela Flídrová úvodem
účastníky seznámila s všeobecnou historií
hospůdek, vysvětlila, jak to v takovém
zařízení chodilo a kdo byli např. „štam-
gasti“. V aprílovém počasí jsme pokračo-
vali v počtu dvaceti osob k bývalému ho-
telu Eška a do
míst, kde stá-
valy hostince
U Biografu,
Pod Plešiv-
cem a U Po-
korných. Na
zpáteční ces-
tě pohovořila
paní Flídrová
o historii láz-
ní MUDr. Jana
Mosera a ře-
šila se také otázka, v kterých místech stával pověstný velký léčebný
bazén. Další cesta vedla kolem hospody U Blahovců, Na Cibulce
až k hotelu Kratochvíl. Přítomní výklad průvodkyně doplňovali dalšími
zajímavými informacemi a vzpomínkami. Vzhledem k počasí jsme po-
slední trasu k bývalému sanatoriu MUDr. Josefa Šírka (nyní Ermi hotel)
na Královkách vzdali. Další vycházka se připravuje na podzim. Red.

Fotoalbum: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Jinecke_lazne_a_hotely/

Pietní akty

V květnových dnech se jinečtí občané mohli zúčastnit dvou pietních aktů
k 78. výročí osvobození Československa.
První se konal 5. 5. dopoledne ve spolupráci s 13. dělostřeleckým
plukem u pomníku padlých na náměstí v Jincích. Přítomni byli zástupci
13. dp, vedení městyse Jince, žáci a ředitel ZŠ Jince a obyvatelé městy-
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SLAVÍKOVY JINCE 2023

Očekávaný houslový koncert Michala Foltýna a Daniely Oerterové, na-
plánovaný na 13. květen v kostele sv. Mikuláše v Jincích, byl z důvodu
dlouhodobější nemoci pana Foltýna zrušen. Red.

Čtenáři píší

Děkuji Úřadu městyse Jince a matrikářce paní Lucii Havrlíkové
za gratulaci a předaný dárkový balíček k mým 80. narozeninám.
Velice si toho vážím. Karel Hrubý

Děkuji paní Lucii Havrlíkové z Úřadu městyse Jince za přání a balí-
ček k narozeninám, udělalo mi to velkou radost.

Marie Šindarová

uskutečnila 9. 5. na hřbitově, na náměstí a u po-
mníčku Na Klínku. Zde o májových událostech
a nutnosti předávat poselství mladší generaci
promluvil zastupitel městyse Jince Miroslav Mar-
šálek. Red.

Fotoalba: https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Oslavy_
vyroci_osvobozeni_v_Jincich_2023/

https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Pietni_akt_
k_78._vyroci_osvobozeni/

se. Proslov o vý-
znamu znalosti
historie přednes-
la i starostka Ji-
nec Bc. Mirosla-
va Tichá.

Druhá vzpomín-
ka, na kterou
občany pozval
městys Jince
a KSČM Jince
a Čenkov, se
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O Jincích zapomenutých

vypráví pan František Jocha

Vracíme-li se do minulosti, vždy skončíme na hřbitově. Tentokrát jsem
se zastavil u hrobu Emilie Krčmářové, industriální učitelky, která se na-
rodila v roce 1861 a zemřela 1905. Hrob je asi dvacet metrů od vchodu
v první řadě vlevo. Slovník cizích slov termín industriální v tomto přípa-
dě označuje jako učitelku ručních prací a domácích nauk. Na pomníku
je uvedeno: „Své milé slečně učitelce na památku věnují žákyně, příz-
nivci a přátelé. Budiž jí země lehká.“ Rodinu zřejmě neměla, protože
v té době se učitelky nesměly vdávat. O slečně učitelce jsem se zmínil
jen proto, že moje babička, se kterou jsem vyrůstal, byla jen o málo
mladší. Vnímal jsem její názory na svět a na život, které by dnes vzbu-
dily bu	 nechápavý úsměv nebo dokonce bouřlivý smích. Babička na-
příklad říkávala, že bez vůle Boží ani vlas z hlavy nespadne. V té době
vše, co se dělo, byla vůle Boží.
Když její syn (můj strýc) padl
v první světové válce, bylo brá-
no jako čest padnout na poli cti
a slávy za císaře pána. Druhý
syn se vrátil jako legionář a vy-
právěl, jak před útokem bylo po-
žehnáno jejich zbraním vojen-
ským kaplanem a těm, kteří šli
do útoku z druhé strany, zase je-
jich kurátorem. Na obou stra-
nách bojovali čeští vojáci, takže
se na bitevním poli mohli setkat
syn s otcem nebo bratr s brat-
rem a v boji na bodáky se přiči-
nit, aby se stali hrdiny na poli
cti a slávy, i když to zní neuvěři-
telně cynicky.
Z té doby se zachovalo mnoho
zajímavých přísloví, která by
dnes mladí nepochopili. „Sedá-
vej, panenko, v koutě, budeš-li
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hodná, najdou tě“ – už slyším ten řehot dnešních dívek. Další úsměvné
přísloví: „Skromnost nejvyšší je ctnost.“ Kam bychom došli s názory
mého otce, který po koupi nových skříní hrdě prohlásil: „Ty budou mít
ještě tvoji vnuci.“
Další krásné přísloví je „Kdo šetří, má za tři.“ Dnes bychom mohli do-
dat - nebo taky nic. Přísloví, které mi téměř nikdo nedokázal vysvětlit,
zní: „Koho pánbůh miluje, toho křížkem navštěvuje.“ Jeho podstata spo-
čívá v tom, že pokud zemře dítě (a za dob mé babičky tomu tak bylo
často), stane se z něj andělíček. A těch je na nebi potřeba moc a moc.
Z doby tzv. první republiky pamatuji na večery, kdy se svítilo na petro-
lejové lampy. Ve většině případů spolu v chalupě bydlely ve dvou míst-
nostech dvě i tři generace (osm i deset lidí). Záchod dál od domu, pitná
voda ve studánce a pro běžnou potřebu v potoce. Šetřilo se - ne po
korunách, ale po haléřích. Maso bylo k obědu jen v neděli, většinou
králík nebo slepice, které si lidé chovali sami. U chalup často bývaly
včelí úly, aby byl med.
Dnes slýcháme termín „dostat trafiku“, ale někdo možná neví, co to
trafika byla. Prodávalo se tam kuřivo, zejména cigarety. V Jincích stáva-
la trafika paní Horázné u tehdejší lékárny, druhá byla v domě vedle bý-
valého kina. Trafiky byly přidělovány ženám padlých vojáků.

Ještě krátká vzpomínka na dobu po roce 1945. Na mítincích, které se
tehdy konaly na oslavu osvobození, mluvili ti, co se vrátili z koncent-
račních táborů. Přišli i muži, kteří měli připnutá vyznamenání, která
obdrželi za boj v první světové válce v legiích. V té době jsme neměli
ani lidská práva, ani dětská práva, čekaly nás povinnosti. Pokud jsme
nechtěli v zimě mrznout, museli jsme si nanosit dříví z lesa. Co dnes
mladým řekne slovo „vejřez“? Neznamenalo výprask. To se muselo dříví
v lese pokácet, dopravit ho domů a rozřezat. Uhlí se tehdy kupovalo
výjimečně, pamatuji se, že jsme ho v zimě koupili dva metráky. Doba
byla jiná, i děti musely pracovat. Když jeden žák ve škole usínal, nebylo
to proto, že by se dlouho díval do mobilu. Zemřel mu otec a on se
musel postarat o hospodářství. Stejně jako by dnešní mladí lidé nepo-
chopili své předky, oni by nepochopili své potomky. Už si neříkáme pří-
sloví, na to máme agentury. Přece jen jedno na závěr: „Únor bílý, pole
sílí.“ A ani letos bílý nebyl.

František Jocha
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Informaci o plánovaných odstávkách
elektřiny najdete vždy na úvodní
stránce www.jince.cz.

Městys Jince / Jinecký zpravodaj

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,
programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE | https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM | https://www.divadlopribram.eu

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716.
Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.

Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince - Irena Ungrová, tel. 773 830 708

e-mail: ksjince@seznam.cz.
Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.

Elektronická verze Jineckého zpravodaje, pravidla JZ,
cena inzerce a předplatného: www.jince.cz / Jinecký zpravodaj.

Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce,
vychází nejpozději do 3. dne aktuálního měsíce.

Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché,
rychlé a efektivní informování občanů pomocí
mobilního telefonu.

Přináší přehled aktualit z webu městyse Jince (i dalších vybraných obcí),
upozorní vás na nově vložené zprávy. Je to pomocník pro každého, kdo chce
zůstat stále informovaný, sledovat, co se děje v jeho okolí, zkrátka, kdo chce
zůstat v obraze.   |   www.aplikacevobraze.cz
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Kulturní komise červen 2023

Pořádali jsme...

A je hotovo

V sobotu 6. 5. 2023 provedli členové kulturní komise ve spolupráci
s městysem Jince opravu sezení na tábořišti Slonovec. Tato akce byla
spojená se sběrem odpadků po trase.
Práce byly rozděleny do dvou etap. V pátek jsme provedli po dohodě se
Státními lesy výřez několika stromů na základní materiál pro opravu
tábořiště. Zlikvidovalo se staré sezení a dřevo se použilo na otop. Hlav-
ní akce proběhla v sobotu. Dopravu materiálu nám usnadnil Radek Hlad
svojí čtyřkolkou. Za vydatné pomoci dobrovolníků jsme uklidili ohniště
a jeho okolí. Následovalo naměření dřevěného materiálu a sestavení
vyvýšených lavic pro pohodlné sezení. Po ukončení prací jsme nové tá-
bořiště pokřtili opékáním buřtů.
Dále máme v plánu vedle tábořiště vybudovat vyhlídkovou lavici a snad
se nám podaří ještě zhotovit nějaké překvapení pro návštěvníky tohoto
místa. Akci považuji za vydařenou. Byl odveden pěkný kus práce ve pro-
spěch turistů a zároveň účastníci měli možnost prožít volný čas aktiv-
ním způsobem.
Navštivte toto místo, kde se můžete kochat výhledem do krajiny, něco
opéct, prohlédnout si trampský hřbitov a prožít krásný den v přírodě.
Věřím, že turisté po sobě budou také uklízet, aby odpadky nekazily naši
krásnou přírodu. Brdské turistice zdar. Milan Raška

foto Zuzana Belanská

Fotoalbum: https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Vybudovani_noveho_
sezeni_na_Slonovci_dne_6._5._2023/
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Den matek

V úterý 9. května se kona-
lo ve Společenském centru
Josefa Slavíka v Jincích
posezení při harmonice
pro seniory ke Dni matek.
Všechny přivítala paní kni-
hovnice Zuzana Belanská.
Občerstvení přichystaly
členky senior klubu. Od-
poledne zpestřily pásmem
básniček a písniček děti
z MŠ ze třídy Žabiček pod
vedením Lenky Baškové
a Pavlíny Kašparové. K ná-
vštěvě seniorů si i přes
svůj nabitý program našla
čas starostka městyse Jin-
ce Miroslava Tichá.

Také na letošní rok si Alena Tarkaničová připravila básničku, kterou
složila a přednesla.

Svět je rozvodněná řeka, všude jenom bolest čeká,
záchranný člun tady není, jenom samé utrpení.
Ze rtů lidí mizí úsměv, mizí ruky podání,
stále jsou si k sobě cizí, cítí jenom zklamání.
Večer, když uléháš k spánku, hezké sny by sis chtěl přát.
Nevíš, co tě čeká ráno, co se může opět stát.
U nás zatím je pohoda, nikde žádný zmatek,
a tak v klidu, bez starosti, slavíme Den matek.
Vínečko ve sklenkách čeká, v hrnku voní kávička,
všechny jsme se opět sešly, hezká naše chvilička.
A když hraje harmonika každé tu svou písničku,
úsměv na tváři hned máme, radost je i v srdíčku.
Tak co víc si můžem přát? Aby svět zas hezký byl.
Aby v lásce, ve zdraví a v míru každý člověk si tu žil.

Fotoalbum: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Den_matek_2023/
Red.
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Komunitní centrum - knihovna Jince červen 2023

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít tentokráte
druhou sobotu v měsíci, tj. 10. června 2023 od 9.00 do 12.00 hodin.

Dovolená v knihovně
Uzavřeno bude ve dnech: 2. 6., 26. až 30. 6. a od 24. 7. do
31. 7. 2023.

22. ročník knižních cen Magnesia Litera
Kniha roku: Miloš Doležel - Jana bude brzy sbírat lipový květ
Litera za prózu: Viktor Špaček - Čistý, skromný život
Litera za poezii: Petr Hruška - Spatřil jsem svou tvář
Litera za knihu pro děti a mládež: Jana Šrámková - Fánek hvězdoplavec
Litera za naučnou literaturu: Vladimír Papoušek a kol. - Chór a disonance
Litera za nakladatelský čin: Jan Zábrana - Spisy
Litera za překladovou knihu: Stuart Douglas - Shuggie Bain
Litera za publicistku: Martin Rychlík - Dějiny lidí
Dilia Litera za debut roku: Patrik Banga - Skutečná cesta ven
Litera za detektivku: František Šmehlík - Šelma
Litera za fantastiku: Vilma Kadlečková – Mycelium VIII - Program apokalypsy
Litera za humoristickou knihu: Lela Geislerová, Maritn Mach Ondřej - Zen žen
Kosmas cena čtenáře: Václav Dvořák - Písečníci a probuzení krále

Co všechno se nám podařilo do uzávěrky JZ?
Proběhla naše pondělní výtvarná dílna na téma Čarodějnice.
Dále jsme pořádali:
• Už po jedenadvacáté jsme přivítali žáčky školní družiny ZŠ Jince,

s nimiž probíráme různá zajímavá témata – tentokrát to byly Čaroděj-
nice i s výtvarnou dílnou.

KNIŽNÍ NOVINKY
Úplný  seznam kn ih  na leznete  na  webových s t ránkách
knihovny www.jince-knihovna.cz v online katalogu.
Knihovna Jana Drdy poskytla dva soubory, tj. 100 knih v rámci
meziknihovního výměnného systému.
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• Dne 20. 4. 2023 společně s paní Janou
Semelkovou zavítala do knihovny maji-
telka psích slečen Tai a Sofie paní Renata
Horová, aby představila svoji knihu Tem-
peramentní optimista - americký bez-
srstý teriér. O tom, jak se povídání líbilo,
svědčí i množství odevzdaných prací

• Sbírku pro psí útulek -
granule, piškoty, pamls-
ky, čisticí prostředky,
nerezové misky atd.
byly předány pracovní-
kovi Psího útulku v Laz-
ci. Za darované věci pa-
tří všem poděkování.

• Po celý duben se v ko-
munitním centru –
knihovně konala putov-
ní výstava Kláry Smolí-
kové – fotografie dubán-
ků.

Foto: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Temperamentni_optimista/

do soutě-
že vyhlá-
šené Na-
k ladate l -
stvím JaS
společně
s knihov-
nou.
O vyhod-
n o c e n í
s o u t ě ž e
se dočtete
příště.
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Vyhodnocení 134. výtvarné a literární soutěže
na téma: Čarodějnice z pohádky

ZŠ Hluboš: Rá	a Krejča (1. tř.), Andrej Vlasák (2. tř.),
Adéla Berkyová (3. tř.), Sára Lalíková (4. tř.),
Standa Buchtele (5. tř.)

ZŠ Jince: Ema Šupíková (1. tř.), Matěj Vinš (2. tř.),
Marie Anna Kuldánková (3. tř.), Nikola Moravcová (4. tř.)

Cena poroty: společná práce Lucie Merhautové a Jakuba Provazníka
(2. a 3. tř.), společná práce Míši Jungrové a Aničky
Vu Bao Ngoc (2. tř.), Kubík Šlosar (1. tř.), Marie
Feshchak (1. tř.), Kája Bartošová (4. tř.)

Zvláštní cena: společná práce Barbory Hrdličkové, Robina Merhouta
a Michaely Bláhové (1. a 2. tř.), společná práce žákyň
Sáry Suché a Adély Eliáškové (2. tř.), společná práce
Rózy Rusinkovičové a Rózy Vrabcové (2. tř.), Natálka
Šalachová (1. tř.), Anetka Kudrnová (1. tř.)

Př ipomínáme

Pondělní výtvarné dílny od 15.00 do 16.45 hodin

5. 6. téma Či a či a čičiči
12. 6. téma Housenka
19. 6. téma Motýl

Soutěž pro děti na měsíc ČERVEN
Téma: Barevný svět
Odevzdání: do 9. června 2023
Vyhodnocení: 16. června od 15 hod. v komunitním centru

- knihovně

VÍCE o nás na webu knihovny www.jince-knihovna.cz,

FOTOGRAFIE ze všech akcí na úložišti Rajče:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz.

Na brzkou návštěvu naší knihovny se těší
Zuzana Belanská

tel. 773 830 709 | knihovna@jince.czKnihovna Jince



3 4

Jinečáček, z. s. červen 2023

Sportovní odpoledne pro náctileté (11–15 let)
Více informací a přihlášky:
• fotbal (chlapci 5+1): Štefan Roško – tel. 724 081 113
• přehazovaná (dívky): Ivana Chocholová – tel. 775 233 182
• šachové úlohy: Miroslav Maršálek – tel. 702 067 510

Spolek Jinečáček, Pionýr, SK Jince 1921 a TJ Sokol Jince pořádají

3. června 2023 od 9.00 do 13.00 hodin
na Sokolské zahradě a v parku

Dětský den pro děti 0–12 let
• soutěže a hry pro malé i velké
• táborové dovednosti
• lanové překážky
• malování na obličej
• skákací hrad a mnoho dalšího
Občerstvení zajištěno.

Městys Jince a Jinečáček, z. s. pořádají

17. června 2023
JINECKÝ KROS

Spolek Jinečáček ve spolupráci s SK Jince 1921,
TJ Sokol Jince a Pionýrem pořádá

2. června 2023 od 15.00 hodin
na Sokolské zahradě v Jincích

Start: fotbalový stadion SK Jince 1921
Prezence: od 8.00 h, vždy nejpozději

30 min před startem každé
kategorie, upřednostňujte
registraci předem na
https://www.brdskypohar.cz/nova_prihlaska.php?id_zavodu=11

Kontakt, přihlášky a platby: Ivana Chocholová
(i.chocholova@seznam.cz, tel. 775 233 182)
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Jinečáček, z. s.

Tra�: polní a lesní cesty, asfalt
Startovné: dětské kategorie 50 Kč, junioři a dospělí 200 Kč. Platby

možné online, viz postup na http://www.brdskypohar.cz.
Kategorie a délka tratí, časový harmonogram:
a) děti – start závodu v 9.00, vyhlášení cca v 10.45 h
b) junioři a dospělí – start v 11.30, délka 5 900 m, vyhlášení cca

ve 13.00 h

Výsledky budou zveřejněny na www.jince.cz, http://4timing.cz/,
http://brdskypohar.cz/, tento závod je součástí Brdského běžeckého
poháru.
Závodníci startují na vlastní nebezpečí a zodpovídají za svůj zdravotní
stav, za děti zodpovídají zákonní zástupci.
Závodníkům je k dispozici šatna a sociální zázemí, občerstvení, parko-
vání u biokoupaliště. Ivana Chocholová

Trasa - GPS souřadnice SK Jince:

49°47'26.168"N, 13°58'16.929"E
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Šachový kroužek PS Jince
Oddíl Pěšáci a oddíl Střelci

Turnaj ke sv. Jiří v Příbrami
Předposlední turnaj základního kola krajského přeboru proběhl v Domě
dětí a mládeže v Příbrami v sobotu 22. dubna. Turnaj organizoval
Šachový klub Příbram-Baník (předseda Karel Beneš), vlastní soutěž jako
hlavní rozhodčí zabezpečoval Miroslav Maršálek z Pionýrské skupiny
a šachového oddílu TJ Jince.
Turnaje se zúčastnilo 23 soutěžících, z toho 18 reprezentovalo region
SA – Příbram.
Vítězem se stal se 6,5 bodu Václav Vrzal ze Šachového klubu KDJS Sedl-
čany. O celý bod méně měl 2. Jáchym Vorlík ze ŠK JOLY Lysá nad La-
bem. Další tři borci vybojovali 5 bodů. Z nich měla nejlepší pomocné
hodnocení Buchholz Margarita Vlasenko ze ZŠ Trnka Dobříš, která
obsadila 3. místo, stala se nejlepší hráčkou pořádajícího regionu (dosud
neregistrovanou v ŠS ČR) a zároveň nejlepší dívkou turnaje.

Pionýrská skupina Jince červen 2023

Oddíl TRILOBIT
Český den proti rakovině podpořila opět
Pionýrská skupina
Jince
Členky oddílu Trilobit nabí-
zely v Čenkově a v Jincích
v rámci tzv. Květinového
dne 10. 5. 2023 květy mě-
síčku lékařského se světle
modrou stužkou. Letošní
27. ročník sbírky byl zamě-
řen na prevenci nádorů prů-
dušek a plic.

Miroslav Maršálek
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Nejlepším hráčem z Jinec byl Ondřej Kočárek, jenž obsadil se 4 body
11. místo. O půl bodu méně nasbíral 13. Vojtěch Přibyl. S krásnými tře-
mi body skončila nejmladší hráčka turnaje Linda Přibylová (14. místo,
TJ a Pionýr Jince), ale i 19. Lenka Kadlecová z Bezdědic reprezentující
na svém prvním turnaji rovněž Pionýrskou skupinu Jince.

Miroslav Maršálek, hlavní rozhodčí turnaje
Foto: David Vošický

O Pohár starosty obce Hvozdec
Velkým příznivcem mládežnického šachu a fandou žáků příbramského
regionu je starosta obce Hvozdec Zdeněk Mottl. Právě on nabídl uspo-
řádání šachového turnaje ve Společenském klubu Hvozdec. Do malé
obce na Berounsku se sjelo 23 soutěžících. Bylo pro ně připraveno krás-
né prostředí včetně skvělého zázemí pro hráče i doprovody.
Poháry od starosty převzali tři nejlepší. Vítězem se stal se 6 body Filip
Šimek z Kladna (TJ a Pionýr Jince). Druhé místo obsadil s 5,5 bodů jeho
oddílový kolega Antonín Mezera. Následovali tři hráči s 5 body.
Poslední pohár za 3. místo si odnesl další člen jinecké výpravy, nyní ne-
registrovaný Ondřej Kočárek. Těsně za ním skončili 4. Jan Krajča
(Pionýr a TJ Jince) a 5. Daniel Hroch ze ZŠ Bratří Čapků Příbram. Z ji-
neckých hráčů si dále dobře vedli 9. Richard Šimek (4 body), 12. Voj-
těch Přibyl (3,5 bodu) a Lenka Kadlecová (2,5 bodu).
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Pionýrská skupina Jince
Pionýrský oddíl Střelci

Turnaj se hrál pod záštitou Klubu českého pohraničí. Ceny věnovali
šéfredaktorka časopisu Hraničář Ladislava Šimková, starosta obce
Hvozdec Zdeněk Mottl, Jiří Pokorný z Berouna a Pionýrská skupina Jince.
Při závěrečném vyhodnocení se účastníci jednoznačně vyslovili pro čas-
tější opakování turnaje v prostorách tohoto společenského klubu.

Miroslav Maršálek
spoluorganizátor a rozhodčí

Další připravované akce:
2. června, Jince, Sokolská zahrada: řešitelská šachová soutěž
pro mládež; od 15 h

5. června, Jince, Společenské centrum JS: miniturnaj k MDD; od 16 h

24.–25. června, Mšeno: finále KP od 10–do 16 let, z regionu SA Pří-
bram postupují Daniel Sládek (omluvil se), Jan Krajča a Antonín Meze-
ra, (náhradníci Vojtěch a Linda Přibylovi)

28. června, Jince, Společenské centrum JS: miniturnaj Jedeme
na prázdniny, pro všechny zájemce

2. července, Klatovy: turnaj mládeže v rapidu

22. července – 5. srpna, Don Giovani, Praha: Mezinárodní šachová
dovolená, týdenní turnaje

30. července – 6. srpna, Hřebečníky-Šlovice: letní šachový tábor

6.–20. srpna, Spálená hájenka u Stálkova: letní tábor Trilobitu

Miroslav Maršálek
vedoucí PS

A. Mezera, F. Šimek, O. Kočárek M. Maršálek, Z. Mottl, L. Šimková
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko

Ze života školy červen 2023

V krásném jarním měsíci květnu prožívaly děti ze školky
především radost z okolní rozkvetlé přírody a prvních
teplejších dnů. V každé
třídě se pilně nacvičo-
valy písničky, básničky
a tanečky na besídku
věnovanou maminkám
k svátku. Do školky
opět zavítalo oblíbené
divadélko Kolem s
představením „Pohád-
ky z klobouku“. Děti si
užily hodně legrace a
na závěr se ještě mohly
vyfotografovat s vel-

Malé Berušky přivítaly ve tří-
dě milou návštěvu – své rodi-
če. Předvedly jim, jak si ve
školce hrají a společně s ma-
minkami zdobily perníková
srdíčka, která předem upekly
s paními učitelkami. Také se
připravovaly na první velký
společný výlet do ZOO. Aby
tam dobře našly všechna zví-
řátka, učily se je poznávat
a pojmenovat už ve školce.

kým drakem, který v pohádce účinkoval.

Všichni předškoláčci, kteří se tento rok s námi rozloučí, měli možnost
vyjet si na výlet do záchranné stanice pro zvířata v Hrachově
u Sedlčan. Celá školka společně se vydala do Zoologické zahrady
v Plzni. Pokračuje oblíbený kurz plavání v příbramském bazénu. Děti
si užívají spoustu zábavy, ale hlavně se učí různým dovednostem. Vět-
šina překonala strach z vody i z potápění, všichni jsou moc šikovní.

Děti ze třídy Žabiček potěšily básničkami a vlastnoručně
vyrobenými kytičkami seniorky na Dni matek ve Spole-
čenském centru.
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Děti z Broučků vytvořily velkou
plošnou malbu „Statek u Brouč-
ků“, ve které měl každý své vlastní
domácí zvířátko. Povídaly si také
o lidském těle, jeho částech, jak se
máme o tělo správně starat.
Broučci vyrobili pěkné dárečky
na besídku pro maminky. Hezkého
počasí využili ke hrám na školní
zahradě a na pískovišti, ale též
k delším vycházkám do okolí, tře-
ba k „perníkové chaloupce“.

Žabičky si s paní učitelkou poví-
daly o své rodině, učily se chápat
příbuzenské vztahy a pomocí her,
různých činností a aktivit vnímaly
důležitost rodiny a maminky. Zají-
mavá pro ně byla i časová po-
sloupnost toho, jak rosteme – od miminka po stáří. Z fotografií si při-
pravily krásnou koláž na téma: „Jak moc jsme vyrostli?“ Připomněly si
sváteční dny v rodině – narozeniny, svátek, Vánoce, Velikonoce, Den
matek, Den otců, úspěchy jednotlivých členů a pro celou svou rodinu si
připravily krásné vystoupení při jarní besídce.
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Motýlci se seznamo-
vali se životem hmyzu.
Na procházky do pří-
rody se vypravili do-
konce s lupou, aby si
malé kamarády, které
na louce či v lese obje-
vili, mohli co nejpo-
drobněji prohlédnout.
Podnikli procházku
okolo Litavky až do
Čenkova a u vody si
udělali malý piknik. Samozřejmě také pilně nacvičovali na besídku
a vyrobili pro maminky krásné barevné květiny. S nadšením si hráli
na Šípkovou Růženku, hudebními nástroji a tancem doprovázeli sklad-
bu Clap, clap song a hodně se při tom nasmáli.

Včeličkám se velmi líbil výlet do záchranné stanice v Hrachově. Děti si
prohlédly různá zvířátka, co se již nemohou vrátit do volné přírody.
Vyslechly si příběhy, které velmi zajímavě vyprávěli šikovní průvodci.
V Pařezové chaloupce se dozvěděly, jak vypadají domečky různých
zvířat a z čeho si je staví, nebo jak a kde si hledají potravu. Také si vy-
zkoušely, jak je těžké uplést ptačí hnízdo či ulovit potravu. Děti byly
z výletu velmi nadšeny. za celý kolektiv MŠ Jince

J. Firýtová a T. Mužíková
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA Jince
Matematický klokan
Dne 17. 3. 2023
v naší škole pro-
běhla soutěž Mate-
matický klokan.
Je to mezinárodně
koordinovaná sou-
těž, které se zú-
častnili soutěžící
z více než šedesáti
zemí celého světa.

Na 1. místě v kategorii Cvrček se umístil Vojtěch Karel Došek ze 3. A.
Byl lepší než 1 426 žáků třiceti dvou škol okresu Příbram. Blahopřejeme
k úspěchu.

V kategorii Klokánek se do 16.
místa v rámci okresu umístili
hned tři žáci: Anežka Havrlíko-
vá, Jan Skrbek a Ivana Kapolko-
vá. V této kategorii soutěžilo
1 171 žáků.

Daniel Bělohoubek ze 7. třídy
skončil v kategorii Benjamín na
15. místě ze 1 461 žáků. Mezi

prvních třicet patří i Dagmar
Marešová a Amálie Feniková
ze stejné třídy.
Mezi nejstaršími se na 20. místě
(z 1 181 žáků z dvaceti čtyř škol)
umístila Katka Moravcová
z 9. třídy.
Všem umístěným žákům gratulu-
jeme a děkujeme.

Ing. Jana Lysá, učitelka
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ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince červen 2023

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

nový web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Alena Packová, vedoucí pobočky Jince
ZUŠ J. J. Ryby

- pobočka Jince

Smyčcové trio jinecké pobočky ZUŠ
zahájilo koncert v huti Barbora
V sobotu 6. května měli naši žáci mož-
nost zahrát v huti Barbora návštěvníkům
koncertu dechového souboru PhilHar-
monia Octet Prague v rámci 54. ročníku
Hudebního festivalu Antonína Dvořáka.
Skladby pro housle předneslo smyčcové
trio „TOMIJA“ ve složení: Antonín Hric,
Michaela Ciochina a Jana Zvolánková.

Fes�áček na zahradě
Ve čtvrtek 1. června 2023 od 15.00 hodin pořádáme na školní
zahradě č. p. 28 (u altánu) FESŤÁČEK – odpoledne plné hudby a zpěvu.
Můžete  se  tě š i t  na  vy s toupen í :

• dětí z mateřských škol Jince a Čenkov
• pěveckého sboru ZŠ Jince
• hudebního kroužku ZŠ Jince
• žáků jinecké pobočky ZUŠ Rožmitál p. Tř.
• swingového orchestru For Evergreens.

Vš i chn i  j s te  s rdečně  zván i .

Přijímací zkoušky pro nové žáky
Zápis do jinecké pobočky Základní umělecké školy J. J. Ryby
se koná ve čtvrtek 22. června 2023 od 14.00 do 18.00 hodin
v učebnách ZUŠ – přízemí budovy komunitního centra v Jincích,
Slavíkova 28 (naproti základní škole).
Už nyní se přihlašujete na tomto odkazu: www.klasifikace.jphsw.cz.
Více informací: https://zusjince.webnode.cz/
a na tel. 777 253 658.
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Jinečtí hasiči

Sbor dobrovolných hasičů Jince červen 2023

Čištění přírodního koupaliště
Prodloužený víkend ve dnech
6.–8. 5. 2023 strávili jinečtí hasiči
předsezónní úpravou jineckého pří-
rodního koupaliště. V průběhu tří
dnů bylo nutné vodu z koupaliště po
pěti letech vyčerpat, vybrat nečisto-
ty a bahýnko ze dna, poté celé
opláchnout a zasázet nové čisticí
rostliny, aby bylo možno koupaliště
znovu před zahájením sezóny napus-
tit. Musím říci, že si kluci hasičský
opravdu mákli.
Foto: FB Bio-koupaliště

Soutěž Plamínek
Plamínek - okresní soutěž v požárním sportu pro přípravky (děti
do 6 let) - pořádá OSH Příbram ve spolupráci se Sborem dobrovolných
hasičů Jince dne 4. června 2023 od 11.00 hodin na Sokolské zahradě
v Jincích.

Jinecký trilobit aneb Bezpečně na cestách
23. a 24. června 2023 se na vás těšíme na náměstí v Jincích a jeho
okolí! V pátek začínáme v 18.00 hodin, v sobotu ve 14.00 hodin, oba
dny končíme po půlnoci.
Jak jste se dočetli v rubrice „Městys Jince“, čeká vás rozmanitý program
pro všechny generace. Od minulého vydání zpravodaje došlo sice
ke změně programu, ale to nijak neubere na atraktivnosti. Vyvrchole-
ním slavností bude koncert zpěvačky Lenky Filipové, místo avizovaného
Josefa Vojtka vystoupí s dívčím smyčcovým triem Inflagranti rocker Petr
Kolář.
Vstup na akc i  je  zdarma.  Tak  vás  čekáme v  p lné sestavě!
Podrobnosti na www.jineckytrilobit.cz.

za SDH Jan Haken
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Český rybářský svaz, MO Jince červen 2023

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
1. Schůze výboru: 7. 6. 2023 od 17.00 hod. na domeč-

ku ČOV.

Č
e

sk
ý 

ry
bářský svaz, z.s.

MO Jince

2. Odevzdání krmiva: 7. 6. 2023 od 14.00 do 14.30 na domečku ČOV.
3. Výdej povolenek 2023 + úhrada neodprac. brig. hodin: pan René

Kenardžiev (tel. 606 149 443, e-mail: renekenardžiev@seznam.cz).
4. Dne 7. 6. 2023 od 8.00 hodin proběhne v prostoru ČOV Za Černým

mostem a na rybníku Kopáčov náborová akce Ve vodě nežijí jen
vodníci 2023 pro pozvané třídy základních škol s učiteli. Akce je re-
alizovaná z rozpočtu ČRS, z. s., Středočeského územního svazu.

5. Dne 17. 6. 2023 od 7.30 do 11.30 hodin proběhnou rybářské závo-
dy pro děti od 6 do 15 let na rybníku Kopáčov v Jincích. Prezence
losování míst od 7.00 do 7.30 hod, vyhodnocení od 11.30 hod.

Rekonstrukce bezpečnostního přelivu
na rybníku Kantorský

Český rybářský svaz, z. s., MO Jince

Dne 21. 5. 2023 jsme ukončili rekon-
strukci bezpečnostního přelivu na
rybníku Kantorský (Plovka). Původně
voda při jeho naplnění prosakovala
pod bezpečnostním přelivem. V obdo-
bí sucha a za zvýšených teplot rybník
nebyl schopen udržet požadovaný
plný stav vody. Vzhledem k tomu, že sem byla svedena deš�ová voda
z Jinec, při intenzívnějších deš�ových srážkách byly ryby splaveny při-
nejlepším do rybníku Nový (Čarda) nebo na louku nad ním, nebo� pů-
vodní bezpečnostní přeliv se svedením deš�ové vody nepočítal. Násled-
ným výlovem Kantorského jsme s problémy splnili zarybňovací plán
s kaprem obecným do rybníku Nový. Nově vybudovaná soustava česel
k úniku větších ryb i při zvýšené hladině rybníka zabrání. Sníženou hla-
dinu jsme využili k vyřezání náletů na vnitřní straně rybníka. Dne 21. 5.
2023 jsme zahájili napouštění Kantorského na plný stav.

Výbor ČRS, z. s., MO Jince
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Český zahrádkářský svaz červen 2023

Jinečtí zahrádkáři slavili čarodějnice a 1. máj

Fotoalba: https://kultura-
jince.rajce.idnes.cz

V neděli 30. dubna se v Jincích na ně-
kolika místech uskutečnilo tradiční pá-
lení čaro-
dějnic. Kro-
mě hasičů
a Sokolů
Jince se do
akce pustili
i jinečtí za-
hrádkáři.
Čarodějnice
všech kate-
gorií se shromáždily na parkovišti u kovárny, aby společně „přeletěly“
k hotelu Kratochvíl. Zde byly vřele uvítány a poté se všichni společně
bavili při hudbě a opékání špekáčků.

V pondělí 1. května ráno se zahrádkáři
a jejich příznivci sešli na jineckém ná-
městí, aby se zapojili do veselého retro
prvomájového průvodu. Nenechali nic
náhodě a připravili si mávátka, kostý-
my i transparenty. Za všeobecného ve-
selí průvod prošel obcí až k hotelu Kra-
tochvíl. Překvapení si připravily členky

se těší, že příští rok se do
akce zapojí mnohem více lidí
s originálními nápady, včetně
alegorických vozů. Red.

country sku-
piny Dupačky
a zatančily
temperament-
ní „Zuzanu“.
Nápad uspo-
řádat retro
průvod sice
přišel na po-
slední chvíli,
ale zahrádkáři
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Římskokatolická farnost Jince červen 2023

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově	)
neděle: 8.00 h (mše svatá), středa: 17.30 h (modlitba posvátného
růžence), středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h (mše svatá)

Program katechezí na faře v Jincích

středa: 18.30 h (katechumenát), čtvrtek: 18.30 h (biblická hodina),
pátek: 14.00 h (katecheze dětí a mládeže)

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 hodin (pobožnost)

Slavnost Těla a Krve Páně, také známá jako Boží tělo

Datum se vypočítává na čtvrtek po neděli
Nejsvětější Trojice (letos 8. června). Bě-
hem této slavnosti se slaví Eucharistie
a procesí s Nejsvětější Svátostí.
Eucharistie (označovaná též jako mše
svatá, večeře Páně, lámání chleba, božská
liturgie) je v křes�anství spolu se křtem
jednou ze svátostí, kterou uznávají téměř
všechny církve. Jiným významem slova
eucharistie je svátost oltářní neboli svaté
přijímání. Byla ustavena na Zelený čtvr-
tek při tzv. Poslední večeři Páně. Ústřed-
ním bodem celého slavení eucharistie je
děkovná modlitba. Historicky se eucha-
ristie vyvíjela, existují také vlastní tradice
jednotlivých církví, tzv. rity. Může ji udí-
let biskup nebo kněz. Tuto svátost může
přijmout každý pokřtěný člověk, který nemá na svědomí těžký hřích.
V římskokatolické církvi se ale uznává tradice prvního sv. přijímání, kde
všechny děti z farnosti, které jsou starší 7 let, společně přijmou Tělo
Kristovo. V římskokatolické církvi se eucharistie neboli Nejsvětější svá-
tost uchovává v kostelích (z praktických důvodů se uchovává pouze
Tělo Kristovo), a to ve svatostánku (též tabernákulum či sanktuárium)
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v liturgických nádobách. Také se někdy do svatostánku dává přímo mon-
strance. V té je vystavována při tzv. (eucharistickém) výstavu, věřící jsou
vyzváni k adoraci (klanění). Zprvu se eucharistie uchovávala jen kvůli
nemocným křes�anům, aby ti, kteří se nemohli zúčastnit mše svaté,
mohli být posilněni Kristovým tělem, a to bu	 k uzdravení, nebo k pře-
chodu ze smrti do věčného života (toto poslední svaté přijímání se na-
zývá viatikum, tzv. pokrm na cestu z latinského via - cesta). Teprve poz-
ději (za sv. Františka z Assisi) se začíná šířit úcta klanění se Tělu Kristo-
vu a s tím související snaha o čistotu liturgických pláten a vytvoření
všech pravidel, jak uchovávat tuto svátost. Jedním z nich je tzv. věčné
světlo svítící poblíž svatostánku, které svým svitem má upozornit - po-
kloň se před Pánem, jenž se dal uvěznit…
Jak šla staletí, úcta v katolické církvi se prohlubovala, bylo složeno
mnoho písní k oslavě Nejsvětější svátosti (nejznámější z nich pochází
od sv. Tomáše Akvinského: „Adoro Te Devote“ - Klaním se Ti vroucně…),
byly zavedeny adorace a procesí, dokonce vznikla slavnost Těla a Krve
Páně - lidově Boží tělo.

Pochválena a pozdravena budiž Nejsvětější svátost oltářní, pravé živé
Tělo, pravá živá Krev našeho Pána Ježíše Krista.

Noc kostelů 2023

Římskokatolická farnost v Jincích zve všech-
ny lidi dobré vůle ke společnému setkání
v kostele sv. Mikuláše v Jincích 2. června
2023.
Motto letošní Noci kostelů: „Po světle dne
totiž nastupuje NOC, kdežto žádné zlo nepře-
může moudrost.“
Program: 18.00 mše svatá

18.30 prohlídka kostela sv. Mikuláše

Pokud byste rádi podpořili nutnou opravu kostela (konkrétně zabezpe-
čení statiky a dokončení fasády) jakoukoli částkou, zde si dovoluji uvést
číslo účtu farnosti: 520413319/0800 (Česká spořitelna, a. s.). Připomínám,
že dárci vystavím potvrzení o přijetí daru. Srdečně vám děkuji za podporu
naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj,
administrátor farnosti

tel. 605 911 061
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Sport červen 2023

Hobby horsing v Jincích
Oblíbené závody dívek na konících
se uskuteční na Sokolské zahradě
v Jincích 17. června 2023 od 9.00
do 17.00 hodin.
Tzv. hobby horsing je napodobování
jezdeckých disciplín s dřevěným ko-
něm na tyči a „jezdkyně“ (dívky ve
věku 8 až 14 let) soutěží ve stejných
disciplínách a na podobných sportoviš-
tích jako živí koně.
Pokud chcete vidět, jak závody probí-
hají, přij	te podpořit jezdkyně na So-
kolskou zahradu, předpokládaná účast
je 30 dívek včetně jineckých závodnic.

TJ Sokol Jince informuje
V sobotu 15. dubna 2023 se konala druhá letošní sou-
těž sokolské všestrannosti - Zálesácký závod zdatnosti
- pořádaný Sokolem Dobříš v okolí vrchu Písek u lo-
vecké chaty Šimákovna. Počasí závodu nepřálo, i když
v průběhu vlastního závodu již nepršelo, předešlé několikadenní vydat-
né srážky si vyžádaly úpravu stanoviš�, tratě i průběhu celého závodu,
což se odrazilo i na účasti a zájmu o něj. Celkem se zúčastnilo 21 sou-
těžících ze tří sokolských jednot (Dobříš, Jince a Komárov) +šestnáct
rozhodčích a čtyři doprovody. Ze zúčastněných bylo postaveno celkem
osm hlídek. Za Sokol Jince se závodu zúčastnilo šest závodníků. V kate-
gorii žactvo: Marie Vejrová, Anna Rusinkovičová, Laura Bažantová,
Antonín Mezera a Tomáš Vinš. V kategorii dorost si zazávodil i Martin
Procházka - jeden z našich vedoucích. Společně s Matějem Tučkem
ze Sokola Komárov vytvořili jednu z hlídek.
Děkujeme našim závodníkům včetně vedoucího Jiřího Šilingera za účast
a reprezentaci naší jednoty.

za TJ Sokol Jince Jana Tesařová

Foto Jiří Firýt
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Turistika
TJ Sokol Jince – turistický oddíl a oddíl starší ženy zve turisty a přízniv-
ce pobytu v přírodě v sobotu 17. června 2023 na jarní vycházku

Jarní výhledy z Třenické hory (Kařez – Cerhovice)
Odjezd autobusem z Jinec v 8:27 h nádraží / 8:29 h sokolovna /
8:31 h náměstí do Hořovic, odkud pojedeme vlakem v 9.08 h do Kaře-
za. Půjdeme po turistických značkách k bývalému nádraží Zbiroh,
kolem Dvorského rybníka do Pětidomí, přes přírodní památku Studánky
u Cerhovic do cíle cesty, kterým je rozhledna Třenická hora nad Cerho-
vicemi.

Zpět autobusem ze zastávky
Cerhovice náměstí ve 13:29 h
do Hořovic, odtud vlakem ve
13.51 h přes Zdice do Jinec.

Délka trasy je 7,3 km, převý-
šení cca 100 m, většinou pol-
ní/lesní cesty. Vhodnou obuv
a oblečení dle počasí, pití
a svačinu s sebou, cestou není
možnost občerstvení.

Doufáme, že po loňském zru-
šení této vycházky kvůli silně
deštivému počasí se nám letos
vycházka vydaří a pokocháme
se jarními výhledy do krajiny
z rozhledny na Třenické hoře.

Za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy
tel. 605 206 721

e-mail: tesarovajana@atlas.cz
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Šachový oddíl TJ Jince
Turnaj k osvobození
Akce pro všechny generace se uskutečnila v pondělí 8. května. Byla
určena pro jinecké hráče, a přestože se někteří členové Šachového
oddílu TJ Jince museli omluvit, účast byla i tak dobrá.
O první místo se ucházeli ziskem nejvyššího počtu bodů dva hráči. Lep-
ší pomocné hodnocení Buchholz měl Antonín Mezera, který se tak stal
vítězem turnaje. Druhé místo obsadil Miroslav Maršálek. Samostatné
3. místo vybojoval překvapivě, ale zaslouženě, Jan Krajča.
Pětici nejlepších doplnili 4. Daniel Sládek a 5. Lenka Kadlecová, která se
zároveň stala nejúspěšnější dívkou turnaje. Nejmladším účastníkem byl
Vojtěch Balvín.

A. Mezera a L. Kadlecová

Velký úspěch mladých jineckých hráčů
Základní kolo krajského přeboru žáků probíhalo od 1. října 2022 do
29. dubna 2023. Bylo do něho zařazeno devět turnajů. Do konečného
výsledku se každému hráči započítávaly tři nejúspěšnější turnaje. Probí-
hala i jedna nesoutěžní kategorie HD 18 (hoši a dívky do 18 let) pro
dorostence. V té byla v letošní sezóně velká konkurence. O to cennější
je vítězství našeho hráče Filipa Šimka, který projevil velké zlepšení ze-
jména ve druhé části soutěže. Totéž lze ale říci i o našich žácích.
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V nejmladší kategorii HD 10 zvítě-
zil Daniel Sládek a jako ostatní
vítězové a druzí v pořadí získal po-
stup do finále KP. Z této soutěže se
ale omluvil. V kategorii HD 12 se
skvělým výsledkem v posledním tur-
naji (ve Hvozdci) dostal ze 3. na 1.
místo Jan Krajča. Ten se vzdal
účasti na jiné lákavé akci, aby nás
mohl reprezentovat v šachovém fi-
nále KP.

Naopak od podzimu se držel v čele
soutěže do 14 let (HD 14) Antonín
Mezera. Za celou sezónu ho nikdo
neohrozil, a tak se opět bude vážně
ucházet o postup z finále KP na říjnovém mistrovství Čech. V této kate-
gorii skončil na 3. místě Vojtěch Přibyl. Pro něho bylo zažádáno o divo-
kou kartu. Počítáme i s případnou účastí Lindy Přibylové v kategorii
HD 10, v níž skončila na 2. místě před postupujícím Lukášem Morav-
cem z Hostomic.

D. Sládek

J. Krajča a V. Přibyl

Jedná se o skvělý výsledek, kdy naši hráči zvítězili ve čtyřech katego-
riích z pěti. Finálový turnaj krajského přeboru se uskuteční ve dnech
24. a 25. června ve Mšeně.

Miroslav Maršálek, předseda ŠO TJ Jince
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13. dělostřelecký pluk Jince červen 2023

č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci ČERVNU 2023 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 09,00 15,00
2. 09,00 12,00
3.
4.
5. 10,00 18,00
6. 09,00 18,00
7. 09,00 18,00
8. 09,00 18,00
9. 09,00 17,00

10. 09,00 15,00
11.
12. 10,00 20,00
13. 09,00 16,00
14. 09,00 16,00
15. 09,00 16,00
16. 09,00 13,00
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24. 15,00 18,00
25.
26. 10,00 23,00
27. 09,00 16,00
28. 09,00 16,00
29. 09,00 16,00
30.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí-Brda uzavírací směnou.
Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245.

Využití střelnic Vojenskými lesy: www.jince.cz v záložce Relace střeleb.



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A DĚTSKÝ DEN
13. dělostřelecký pluk „Jaselský“ pořádá ve čtvrtek 1. června 2023
od 9.00 do 13.00 hodin v areálu kasáren Den otevřených dveří
a dětský den.
Je připraven pestrý program pro děti i dospělé. K vidění budou
ukázky techniky nejen pluku, ale i Vojenské policie (VP), pyrotech-
nické služby VP a 25. protiletadlového raketového pluku. Předsta-
víme vám ukázku MUSADA (boje zblízka) i výcvik služebních psů
Vojenské policie. Naučíte se, jak zachránit život raněnému.
Na děti čeká skákací hrad, aquazorbing a soutěže o krásné ceny.
Třpytivé tetování vytvoří dámy z Divadla A. Dvořáka Příbram. Komu
by to ještě nestačilo, může si vyzkoušet prolézt celou lanovou drá-
hu, kterou přichystají instruktoři vojenského lezení pluku.
Parkoviště k dispozici, dobrá nálada zajištěna.

Upozornění: na akci budou
pořizovány videozáznamy
a fotodokumentace.
Změna programu je vyhra-
zena.

kpt. Ing. Gabriela Kugler,
tiskový a informační

důstojník
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum Josefa Slavíka
Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Pravidelné akce:
pondělí 17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou (tel. 777 109 622)

čtvrtek 17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou

Nárazové lekce dle počasí a nálady:
• Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

• Sufijský tanec srdce s Katkou - tel. 773 209 123

Pro další informace o cvičení a možnost přihlášení využijte tele-
fonní spojení na lektory.

Nepravidelné lekce, přednášky, kurzy a semináře
• pátek 2. 6. od 16.30 do 19.30 - Dobrý zrak bez brýlí -

základní kurz pro zlepšení zraku s Lu�kem;

• sobota 3. 6. od 8.00 do 9.00 - Sufijský tanec srdce - pohy-
bová meditace pro celkovou harmonizaci;

• sobota 3. 6. od 9.30 do 16.30 – Seminář tvořivého kreslení
na téma spirály - arteterapie.

Zdraví a relaxace červen 2023

Během léta máme v Oáze Jasmínka
prázdniny.
Na další setkávání a společné tvoření
se těšíme znovu v září.

Podzimní akce budou zveřejněny během
července na www.oazajasminka.cz nebo
www.azted.cz, tel. 773 209 123.

Těš íme se na vás.
S láskou Katka a spol.
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zprávy z Čenkova červen 2023

Zprávičky z malé školičky
Potkal čolek čolčí holku, hned s ní začal tančit polku,
bavili se velice, on i jeho čolčice.
A co vzniklo ze zábavy? Nelámejte sobě hlavy.
Zařídili velkou školku pro rodinku malých čolků.

Víte, kdo je čolek?
…no, tak my už to víme, dokonce jsme ho viděli na vlastní oči. Jeli
jsme autobusem na Felbabku a tam v mokřadech žije. Měli jsme veliké
štěstí, že se nám ho podařilo na chvilku odchytit a prohlédnout. Vypa-
dá jako dinosaurus, ale je úplně malinký a roztomilý. Pak jsme ho pus-
tili zase zpátky do jeho domova, kde je mu nejlépe. Bydlí tam s ním
i vzácná kuňka žlutobřichá, kterou jsme také zahlédli - v podobě puleč-
ků.
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Čolek má rád svoji maminku, stejně jako my. A proto jsme si pro naše
maminky připravili ve školce překvapení. Pekli jsme srdíčka, muffinky,
sázeli a vyráběli kytičky a přáníčka. Když pak za námi maminky přišly
do školky, čekala na ně s námi kamarádka Štěpánka se svými zajímavý-
mi léčivými nástrojky. Společně jsme si hráli na zvířecí rodiny, prošli se
kouzelnou zahradou, ve které jsme vytvářeli naši vlastní hudbu a navzá-
jem si udělali zvukovou masáž. Prý se tomu všemu říká muzikoterapie
a všem se to moc líbilo. Pak jsme ještě maminkám zazpívali o tom, jak
moc je máme rádi a pozvali je na dobroty, které jsme upekli.

Viděli jsme nejen čolky, ale také spoustu dalších zvířátek. U pana Kade-
řábka jsme se dověděli, jak se líhnou kuřátka a kachňátka a jak vypadá
kohout - obr. U naší kamarádky Johanky jsme si mohli pohladit kozičky.
Moc se nám to líbilo a děkujeme všem za pozvání.

Ve školce moc rádi slavíme s kamarády jejich narozeniny, ale nejlepší
ze všeho je, když můžeme slavit všichni dohromady. A to bylo právě
te	, když měly svátek všechny děti na celém světě. Také moc rádi při-
cházíme na kloub nejrůznějším záhadám, a tak jsme se vydali hledat
poklad, ke kterému jsme se dostali jen díky společnému řešení hádanek
a úkolů. Jsme prostě bezva parta, která společnými silami všechno
zvládne!
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Krásné léto vám přejí
k luc i  a  ho lky  z  čenkovské  ško lky

Co ještě zatím nezvládneme my, zvládnou naši ta�kové! Pozveme je
k nám do školky, abychom jim ukázali, jací jsme šikulové! Svátek tatín-
ků oslavíme, jak se patří - budeme péct buřtíky, jezdit v kolečku, hrát
fotbal i lovit ryby. A� si to ta�kové pořádně užijí!
Některé děti jsou ve školce posledním rokem. S nimi se slavnostně
rozloučíme na naší závěrečné besídce pod břízami. Do velké školy
odcházejí: Toník Folk, Adrianka Voštová, Gabrielka Rozsévačová,
Karolínka Andělová, Kubík Čížek, Jí�a Nováková, Filípek Frajer,
Adélka Květoňová. Starší z nás budou ve školce i nocovat a vydají se
na večerní pohádkovou stezku. Ale to opravdu jen ti nejodvážnější!
A pak hurá na prázdniny! Už to tu začíná vonět létem a my se moc
těšíme, jaké nám přinese zážitky a nové kamarády! Břízy nám naši škol-
ku zatím pěkně pohlídají a my jim pak budeme všechno vypravovat.
Přejeme jim hodně úspěchů ve škole, radost z učení
a a� jim z tváře
nezmizí ten jejich
krásný úsměv.

Dubnový dětský karneval byl přehlídkou masek
Je sobota 22. dubna, blíží se 14. hodina a sál Dělnického Domu v Čen-
kově se začíná pomalu, ale jistě plnit princeznami, čarodějnicemi,
námořníky, piráty, beruškami, fotbalisty a spoustou dalších zajímavých
masek. Sešlo se jich více než padesát.
Uvítání dětí, poděkování sponzorům a všem, kteří se na této akci podí-
leli, se ujala hlavní pořadatelka Katka Šlerová. Následně se rozjela
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ta pravá karnevalová zábava plná veselých písniček se spoustou soutě-
ží, za které byly děti zaslouženě obdarovány odměnami v podobě slad-
kostí nebo plyšových hraček. Nechyběla ani bohatá tombola, vyhlášení
nejlepších tanečníků a masek.
Poděkování patří všem, kteří pomáhali s přípravou karnevalu - a� už šlo
o výzdobu sálu, sponzory, zajištění občerstvení, tak i samotný průběh
celého dne.

Hospoda Za Vodou zve do Hořovic na MINI FEST
25. srpna 2023 od 18.00 h na zahradě Společenského domu (vstup
od 17.00 h). Kapely: TRAKTOR, KOMUNÁL, EVIWATT.
Předprodej vstupenek (590 Kč): Ticketstream, IC Hořovice, autobazar
BODASY Hořovice, hospoda Za Vodou Čenkov, nebo na místě (690 Kč).
Sledujte náš Facebook. Na setkání se těší Zdeněk Ulman

Zdroj fotografií: FB Jinecko
Za OÚ Čenkov Jiří Firýt

Stavění máje
a zapálení ohně v Čenkově
v režii Sboru dobrovolných
hasičů Čenkov
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zprávy z Ohrazenice červen 2023

Staročeské máje
V sobotu 13. 5. 2023 se konaly na Ohrazenici tradiční Staročeské máje.
Před restaurací U Pstruha se sešla celá mladá chasa a společnost jim
dělali dva Kecalové: Tomáš Král a Aleš Dlouhý. Samozřejmostí byla
občerstvovací basa tažená koňským spřežením z Rejkovic a čtyři poli-
cajti (Matěj Škuta, Vojtěch Haken, Juraj Dendys a Jan Frühauf), kteří
dohlíželi na pořádek ve vsi.

Staročeskou besedu zatančilo čtyřicet
osm májovníků a poté se průvod vy-
dal celou obcí. Do kroku mu hrála
dechová kapela Litavanka Miloslava
Kadlece. Po osmnácté hodině se
všichni vrátili k restauraci, kde na ně
čekala spousta lidí, kteří se těšili
na slavnostní ukončení májí. Opět se
tančila Staročeská beseda, proběhla
dražba máje - tentokrát putovala
k panu Horkému z Ohrazenice.
Májovnicí roku 2023 se stala Regi-
na Krotilová s Jakubem Šimáčkem.
Sólo májovnice ukončilo první část
májí.
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Večer pokračoval taneční zábavou s hudební skupinou Hračky. I přes
nepřízeň počasí se celý den vydařil.
Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě celodenní kulturní akce v naší
obci. Opravdu hodně dobrovolníků věnovalo mnoho hodin svého vol-
ného času.
První zmínka o Staročeských májích pochází z roku 1904. Písemná do-
ložená zmínka i s fotodokumentací je z roku 1957. Máje začaly pořádat
dobrovolné spolky z obce. V posledních letech se jejich pořádání ujal
Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice za podpory Obecního úřadu
Ohrazenice. Naší snahou je udržet tuto tradici i nadále.
Rozloučili jsme se s májovnicí roku 2023 a budeme se těšit na Staro-
české máje 2024.
Fotoalbum:
https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Staroceske_maje_-_Ohrazenice_2023/

Za SDH Ohrazenice a OÚ Ohrazenice
Lucie Havrlíková

Dětský karneval RIO DE OHRAZENICE 2023
Přij	te s námi v neděli 18. června 2023 oslavit
Mezinárodní den dětí a začátek prázdnin karneva-
lovým průvodem RIO DE OHRAZENICE.
A co vás čeká?
Průvod masek se vydá ve 13.00 hodin od restaurace U Pstruha
po obci Ohrazenice (trasa vhodná i pro kočárky).
Ve 14.00 hodin bude pro děti připravena stezka s úkoly, zakončená
odměnou.
Na závěr je připravena diskotéka pod širým nebem, přijdou nás navští-
vit princezny a další pohádkové bytosti.
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Doprovodný program: skákací hrady pro malé děti, malování na obličej,
dětská kadeřnice, tetování na kůži, dětské kino, malování na trička/taš-
ky (poplatek 80 Kč/ks), jízda na ponících (poplatek 50 Kč/za jízdu).
Da l š í  i n fo rmace  k  akc i  budou  zve ře jněny  na  p laká tech .

Kalendář akcí pro osobní rozvoj
Kamila Poláková – Ohrazenice 131

Malování akrylovými barvami na plátno nebo
relaxačně tečkované mandaly / 10., 11. a 18. 6. 2023
• dospělí a studenti od 9.30 do 17.00 h, příspěvek 950 Kč
• děti (1. a 2. st. ZŠ) od 12.30 do 17.30 h, příspěvek 700 Kč
Místo konání: Ohrazenice 131. Veškeré pomůcky k dispozici.
Na všechny akce prosím o závaznou rezervaci.
Kontakt :  tel. 607 185 016, e-mail: polak.kamila@seznam.cz
www.brdskeslunce.cz

Galerie hrdinů na Pražském hradě
V prostorách Jižního křídla Nového paláce Pražského hradu se nachází
Galerie hrdinů - držitelů státního vyznamenání Medaile Za hrdinství.
Tímto krokem Kancelář prezidenta republiky vzdává hold a připomíná
zásluhy odvážných osobností, které nasadily svůj život v boji či při zá-
chraně lidského života.
Své čestné místo zde má i Miroslav Fenik z Ohrazenice, který zahynul
20. 12. 2020 při požáru domu, když se snažil zachránit život manželce
a synovi. Vyznamenání mu udělil in memoriam bývalý prezident ČR
Miloš Zeman 28. října minulého roku.

Text: FB Pražský hrad – Kancelář prezidenta republiky
Renáta Feniková
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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Jsem vaše makléřka!
Pomohu vám při prodeji nebo pronájmu
vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.cespivova@re-max.cz

Jana Češpivová, DiS
certifikovaná realitní makléřka

NABÍZÍM
•provedení zemních prací

minibagrem
– šíře 1 metr

•kontejner Avia
Kontakt :

Karel Kočárek, Křešín
tel. 603 857 412
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PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green
Shell typu Araukana a Dark Shell - typu Maranska.

Cena od 249 Kč/ks.

Prodej: 5. 6. 2023
ve 12.30 hodin - JINCE, náměstí 1. máje

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky

Doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!

Informace: pondělí - pátek 9.00 - 16.00 hod.
tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz

RODINNÝ PIVOVAR Fenik
Vaříme pivo nefiltrované
a nepasterizované spodně kvašené:

CÉČKO 10o  |  DŘEVORUBEC 12o

DOKTOR 12o nachmelená
Vychutnejte si pivo u nás v Ohrazenici nebo u vás doma
(rozvoz je možný po domluvě).
Pivo dodáme v plastových lahvích a sudech Keg.
Mezi naše další služby patří zapůjčení výčepního zařízení.

Kontakt :
Rodinný pivovar Fenik – Ohrazenice 148, 262 23 Jince
e-mail: info@pivovarfenik.cz | tel. 602 173 175, 721 550 734
www.pivovarfenik.cz
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